

MJESEČNE MOLITVENE NAKANE ZA OFS I FRAMU

Kako bismo naglasili zajedništvo s papom, predlažemo mjesečnu nakanu Svetoga Oca i jednu nakanu OFS-a vezanu za život i važne događaje u Redu. Mjesna bratstva mole za obje.

<u>2018.</u>	
<u>Siječani</u>	<p><u>Evangelizacijska:</u> Da kršćani, i ostale vjerske manjine u azijskim zemljama, mogu prakticirati svoju vjeru u potpunoj slobodi.</p> <p><u>OFS:</u> Za nacionalna bratstva u Togu, Mozambiku i Koreji.</p> <p>Oče naš...</p>
<u>Veljača</u>	<p><u>Opća:</u> Da se oni koji posjeduju materijalnu, političku ili duhovnu moć odupru zovu korupcije.</p> <p><u>OFS:</u> Za nacionalna bratstva Demokratske Republike Kongo (za bratski i pastoralni pohod) i Cipar (bratski i pastoralni pohod).</p> <p>Oče naš...</p>
<u>Ožujak</u>	<p><u>Evangelizacijska:</u> Da Crkva prepozna žurnost formacije za duhovno razlučivanje, kako na osobnoj tako i na razini zajednice.</p> <p><u>OFS:</u> Za nacionalna bratstva Brazila (bratski i pastoralni pohod), Švicarske, Rusije i Japana.</p> <p>Oče naš...</p>
<u>Travanj</u>	<p><u>Opća:</u> Da ekonomisti imaju hrabrosti odbaciti ekonomiju isključivosti te znaju otvoriti nove puteve.</p> <p><u>OFS:</u> Za nacionalna bratstva Mauricijusa, Kube, Latvije, Tajvana te za Predsjedništvo MVOFS-a.</p> <p>Oče naš...</p>
<u>Svibanj</u>	<p><u>Evangelizacijska:</u> Da vjernici laici ispunjavaju svoje specifično poslanje odgovarajući na izazove današnjeg vremena svojom kreativnošću.</p> <p><u>OFS:</u> Za nacionalna bratstva Kanade, Kostarike i Novog Zelanda (bratski i pastoralni pohod).</p> <p>Oče naš...</p>
<u>Lipanj</u>	<p><u>Opća:</u> Da društvene mreže budu odraz prihvaćanja poštujući druge zbog njihove različitosti.</p> <p><u>OFS:</u> Za nacionalna bratstva Haitija, Češke, Njemačke, Danske, El Salvadora, Austrije, Malavija i Portorika.</p> <p>Oče naš...</p>
<u>Srpanj</u>	<p><u>Evangelizacijska:</u> Da svećenici koji prolaze kroz razdoblja umora i osamljenosti u svom pastoralnom djelovanju, pronađu pomoć i utjehu u intimnosti s Gospodinom te u prijateljavanju s braćom svećenicima.</p> <p><u>OFS:</u> Za nacionalna bratstva Ruande i za Panafrički kongres OFS-a i Frame.</p> <p>Oče naš...</p>
<u>Kolovoz</u>	<p><u>Opća:</u> Da sve dalekosežne odluke ekonomista i političara štite obitelj kao jedno od blaga čovječanstva.</p> <p><u>OFS:</u> Za nacionalna bratstva Paragvaja (bratski i pastoralni pohod), Irske, Brazila i za Europski kongres OFS-a i Frame.</p> <p>Oče naš...</p>
<u>Rujan</u>	<p><u>Opća:</u> Da mladi u Africi imaju pristup obrazovanju i radu u svojim vlastitim zemljama.</p> <p><u>OFS:</u> Za nacionalna bratstva Velike Britanije, Oceanije i Australije (bratski i pastoralni pohod), Angole i Švedske.</p> <p>Oče naš...</p>
<u>Listopad</u>	<p><u>Evangelizacijska:</u> Da posvećeni redovnici i redovnice krenu prema i budu prisutni među siromašnima, isključenima, i onima koji nemaju pravo glasa.</p> <p><u>OFS:</u> Za nacionalna bratstva Hrvatske (bratski i pastoralni pohod), Šri Lanke i Indije.</p> <p>Oče naš...</p>
<u>Studeni</u>	<p><u>Opća:</u> Da jezik ljubavi i dijaloga uvijek prevlada nad jezikom sukoba.</p> <p><u>OFS:</u> Za nacionalna bratstva SAD-a, Portugala, Vijetnama (bratski i pastoralni pohod), Nikaragve (bratski i pastoralni pohod) te za Predsjedništvo MVOFS-a.</p> <p>Oče naš...</p>
<u>Prosinac</u>	<p><u>Evangelizacijska:</u> Da osobe koje su uključene u službu prenošenja vjere, u dijalogu s kulturom, pronađu jezik prikladan uvjetima današnjeg vremena.</p> <p><u>OFS:</u> Za sva nacionalna bratstva u poteškoćama.</p> <p>Oče naš...</p>